

PROJEKT YOUTHIMPACT+

Podpora kvality, inovace a uznání práce s mládeží

Tisková zpráva č. 4

Co je to projekt YouthImpact+?

YouthImpact+ je projekt financovaný z programu Evropské unie ERASMUS+ (klíčová akce KA205, Strategická partnerství pro mládež, v rámci grantové smlouvy 2020-3-UK01-KA205-094370), který trvá 26 měsíců (2021–2023). Cílem programu YouthImpact+ je prostřednictvím platformy a výstupů podporovat kvalitu, inovace a uznávání práce s mládeží, neboť se jedná o zastřešující téma a strategický cíl evropských Cílů pro mládež 2019–2027. Celkově je cílem programu YouthImpact+ zvýšit a udržet kvalitu práce s mládeží v celé Evropě, což je klíčem k dosažení Cílů pro mládež, a to prostřednictvím zajištění toho, aby mládežnické organizace a pracovníci s mládeží zvyšovali své kompetence v disciplínách projektového řízení, přinášely jim kvalitní příležitosti a podporu pro mládež, které se věnují.

Multiplier Events YouthImpact+

YouthImpact+ s potěšením oznamuje spuštění našeho nového digitálního nástroje pro měření dopadu práce s mládeží. Abychom ji oslavili a upozornili na ni, pořádáme sérii akcí pro odbornou veřejnost, a to ve Velké Británii, Bulharsku, Rumunsku, Řecku, Itálii, Turecku a České republice. Zveme tímto zdejší mládežnické organizace a klíčové regionální/národní organizace vytvářející opatření a postupy v této oblasti, aby se k nám připojily!

Naše platforma byla navržena tak, aby pomohla mládežnickým organizacím měřit dopad jejich práce a prokázat hodnotu, kterou přinášejí svým komunitám. Prostřednictvím našich akcí chceme zapojit zúčastněné strany na všech úrovních a zajistit, aby platforma byla dostupná a udržitelná i v dalších letech.

Na každé akci se sejde nejméně 30 účastníků, přičemž se uskuteční se na konci projektu. Půjde o formální uvedení hotové platformy a elektronického kurzu v užívání. Účastníci budou mít možnost zúčastnit se krátkých workshopů a vyslechnout si příspěvky hlavních řečníků o významu měření dopadu v práci s mládeží. Navíc se budou moci na vlastní oči přesvědčit, jak platforma funguje a jak ji lze využít ve prospěch mladých lidí na všech úrovních.

Naším cílem je navázat kontakty se zúčastněnými stranami na politické úrovni EU a pozitivně ovlivnit naše komunity. Proto zveme místní mládežnické organizace a tvůrce politik, aby se k nám na tyto akce připojili. Partneři budou mít také příležitost propagovat celou škálu výstupů projektu místním organizacím pracujícím s mládeží.

Věříme, že propojením zúčastněných stran na všech úrovních můžeme zajistit dlouhodobou udržitelnost projektu a významně změnit životy mladých lidí. Zpětná vazba akce proběhne ze strany všech účastníků před jejím ukončením a bude vyhodnocena v rámci postupů monitorování dopadů zavedených pro projekt.

Pokud máte zájem dozvědět se více o naší platformě a o tom, jak se můžete zapojit, kontaktujte koordinátora projektu ve vaší zemi. Už se nemůžeme dočkat, až se tam uvidíme!

Další novinky

Pokud máte zájem o nové inovativní nástroje a aktuální novinky v projektu, kontaktujte prosím: ana.tokos@theopportunitycentre.com.

Partneři projektu

- [Aspire-IGEN Group Ltd](#) (Velká Británie, hlavní koordinátor projektu)
- [CESIE](#) (Itálie)
- [IAAD](#) (Turecko)
- [Innovation Frontiers IKE](#) (Řecko)
- [EDUcentrum, z.ú.](#) (Česká republika)
- [FONDATSIYA NA BIZNESA ZA OBRAZOVANI](#) (Bulharsko)
- [Asociatia Centrul pentru Dezvoltarea Instrumentelor Structurale-CPDIS](#) (Rumunsko)

Kontakty

Webové stránky: www.youthimpactplusproject.com

Facebook: www.facebook.com/youthimpactplusproject

YouTube: www.youtube.com/channel/UCRLvlvMgtY4esXGFBYwfzYA

Twitter: <https://twitter.com/YouthImpactPlus>